

运河区凤凰城小学小记者站专版

文化节上采访忙

本报小记者(凤凰城小学4年级2班) 杨舒涵

一个阳光明媚的下午,我们迎来了学校“五个一”文化节闭幕式。我有幸参加了此次活动,并抓住机会进行了采访。

我先采访了王老师,她是教英语的。“王老师,您对这次活动的哪个节目印象深刻?”我问道。王老师温柔地告诉我:“我最喜欢的节目是舞龙,一条条彩色的‘巨龙’在校园里飞舞,场面很壮观。”

接着,我又采访了参加舞龙表演的绍老师。绍老师很和

气,他告诉我他在学校进行舞龙表演已经有4年了。

我还采访了我们的微机老师。微机老师说:“我最喜欢的是合唱《唱支山歌给党听》。”的确,这首歌既动听,又充满了正能量。

“五个一”文化节的闭幕式圆满结束了,我的小记者工作就在这样的忙碌中圆满完成,这次活动真是让我收获颇丰。

“胆小记者”变身记

本报小记者(凤凰城小学4年级2班) 刘林一诺

近日,我们凤凰城小学隆重举行了“五个一”文化节闭幕式。活动中,我作为小记者采访了一些老师和同学。想知道我是怎样采访的吗?那就跟我来吧!

闭幕式上的节目可真不少,有壮观的舞龙表演,有动听的歌曲,还有优美的舞蹈……我不仅是一位小记者,同时还是小礼仪中的一员,要为老师们献礼。献礼后,我就匆匆忙忙地走下舞台,戴上小记者帽,拿上小记者证、笔和记录本,准备采访。

我心里像有一只小兔子在跳跃,不敢迈出第一步,于是和于欣雨结伴采访。我们两位“胆

小记者”开始寻找自己熟悉的老师做采访对象。这时,我们看到了教数学的张英老师。

我和于欣雨异口同声地说:“对不起张老师,打扰您一下,请问您对本次‘五个一’文化节有什么感想?”张老师思索了一下,说:“节目非常精彩,展现了我们凤凰城小学的风采!”

我们又采访了其他老师,有的老师说没有大家的努力,就没有这么精彩的节目,有的老师被节目深深地吸引了,舞龙表演尤其受大家的喜爱。

在这次采访中,我的进步不小,我终于敢大胆地采访了,我为我自己的进步感到高兴!

校长寄语



沧州市凤凰城小学认真践行“凤凰养成教育,成就优秀人生”的核心理念,大力推进“凤凰人生养成”课程体系,着力培养“有梦想有方向,有本领有修养,有作为有担当,有体验有成长”的优秀人才,努力实现“让每一位教师都精彩,让每一个学生都优秀”的美好愿景。

——运河区凤凰城小学校长
邢瑞娟

星星点灯

有爱的大家庭

文化节闭幕式上,我们班主任陈老师的真诚表白温暖了我的心田。

她每天为我们辛勤付出,却没有感到苦和累,反而感到幸福。我想那些话语都是她发自内心的说出的。我站在台下认真地倾听着,感觉一股股暖流涌遍全身。

谢谢老师,谢谢学校。我是一个有爱的大家庭,做凤凰城小学的学生我感到好幸福。我自己是凤凰城小学的一员感到骄傲和自豪。

本报小记者(凤凰城小学4年级2班) 郭家宁

精彩的文化节

首先上场的是精彩的舞龙表演。只见那些“龙”时而在空中盘旋,时而纵身一跃,活灵活现。

环保服装秀中,同学们穿着利用废弃物品制作的环保服装,画着美丽的妆容,个个神采飞扬。

活动结束后,我采访了很多同学,问他们对这次活动有何感想,他们都觉得演员们表演得非常精彩,活动举办得非常成功。

本报小记者(凤凰城小学4年级9班) 李欣眸

比吃了蜜还甜

本报小记者(凤凰城小学4年级4班) 李泽宇

近日,我们学校举行了“五个一”文化节闭幕式。

节目表演开始了,我怀着激动的心情欣赏了同学们表演的舞龙、环保时装秀等精彩节目。节目表演结束后,我们小记者的采访环节便开始了。

两名采访对象进入了我的视野,他们分别是我的同学肖俊乐和我的班主任范老师。首先,我采访了肖俊乐:“在这些精彩的节目里,你最喜欢哪一个节目?”他说:“环保时装秀。同学们做的衣服不仅漂亮,而且还环保!”

肖俊乐还告诉我,通过这个节目,他想到平时生活中那

些瓶瓶罐罐也可以做成既好玩儿又有趣的东西。听着他的回答,我也认识到在日常生活中,我们要做节约小卫士,节约粮食和能源。

接下来,我又采访了范老师:“您看完这些节目有什么感想?”范老师说:“感觉同学们长大了,比以前更懂事了,节目演得更好了。”听完范老师对我们的夸奖,我心里美滋滋的,比吃了蜜还甜。

通过这次采访,我也发现了自己的不足,采访时非常紧张,甚至有些慌乱,以后再有机会采访时,我要准备得更加充分,做一名优秀的小记者。



环保时装秀

忙碌的文化节

本报小记者(凤凰城小学5年级7班) 刘梦瑶

经过漫长的等待,近日,我终于迎来了心心念念的“五个一”文化节闭幕式。闭幕式上,我要作为小记者去采访别人,还真有点激动呢!

第一个节目是舞龙,随着音乐的响起,活动现场一下子就变得热闹非凡。一时间,十来条“巨龙”一起舞动起来。最引人注目是老师们的“金龙”,他们让“金龙”“活”了起来。

接着,优雅的凤凰舞开始了。我恨不得把它拍下来,给爸爸妈妈欣赏一下。

终于,我们的吉祥物凤凰和凤凰上场了,同学们别提有多喜欢它们了!

接下来,精彩的环保服装秀开始了。演员们穿着的衣服虽然是用垃圾袋或纸做的,却格外好看。

终于到了采访环节,我随机找了几个观众,问他们喜欢什么节目,大多数人都对酷帅的舞龙表演印象深刻,还有人喜欢环保服装秀,因为体现了环保理念。

我还采访了一位表演者:“你觉得累吗?”她说:“不累,因为我的表演让大家很开心。”

采访结束了,我的脚都麻了,心里却收获满满。这真是一个忙碌的文化节啊!



“金龙”狂舞

最灿烂的笑容

本报小记者(凤凰城小学5年级4班) 曹晴晴

近日,我们凤凰城小学迎来了“五个一”文化节闭幕式。那场面真的很壮观,下面就让我和大家介绍一下吧。

首先,五年级的同学为大家带来了舞龙表演。他们的表演让我感到惊讶,那场面太壮观了,一条条“龙”在一起奔腾,大家看了都拍手叫好。

接着,舞台上出现了十几只翩翩起舞的小“凤凰”,十分可爱。

终于轮到我们学校的吉祥物凤凰和凤凰出场了。我要

感谢美术组的老师们把我们的吉祥物设计得那么漂亮。

表演结束了,到了颁奖环节,优秀班主任上台接受颁奖,他们都露出了最灿烂的笑容。我要感谢老师们的辛苦付出和用心陪伴。

最后,老师们给大家带来了诗朗诵《我的南方和北方》。

“五个一”文化节闭幕式到此结束了,这一个精彩的节目背后都是老师和同学们的认真付出,感谢他们。

本版摄影 于红华



吉祥物——凤凰和凤凰